



serviciu. Încercăm să arătăm că în România avem și instituții publice în care deciziile se iau participative, cu consultarea celor afectați.

**Termen final pentru înscrieri: 17 februarie 2019**

[CeRe: Centrul de Resurse pentru participare publică](#) organizează anual acest eveniment, pentru a-i aduce pe scenă pe cei care, prin implicare civică și campanii de advocacy, reușesc schimbări pozitive în comunități, precum pietruirea unei străzi sau legi mai drepte pe subiecte ce ne interesează pe toți, de educație sau sănătate, până la violență domestică. Detalii despre eveniment găsiți [aici](#), iar detalii despre premianții ediției din 2018 găsiți [aici](#).

Deși înscrierile din partea membrilor administrației publice pe care le primim la gală sunt foarte puține, vă încurajăm să aplicați cu proiecte ale instituției pe care o reprezentați, care arată consultarea și implicarea cetățenilor în procesul decizional, pentru diverse decizii de interes pentru comunitate.

Credem în puterea cetățenilor de a colabora cu factorii de decizie instituționali, pentru repararea diverselor probleme din jur. Suntem convinși că o mai mare deschidere și transparență decizională în relație cu cetățenii, ar reuși și mai mult schimbări pozitive în comunități, precum pietruirea unei străzi sau legi mai drepte pe subiecte ce ne interesează pe toți, de educație sau sănătate, până la violență domestică.

Pentru înscrieri la Gala Premiilor Participării Publice, vă invităm să completați acest [formular](#) și să consultați [ghidul](#).

Detalii despre Gala Premiilor Participării Publice : [FB](#) și [web site](#)

Misiunea [CeRe](#) este ca împreună cu cetățeni, organizații și comunități să construim zi de zi o lume justă, echitabilă și solidară în care vocile oamenilor sunt centrale în luarea deciziilor.

Daniela Pârvulescu,  
Consilier,  
Sef Serviciul Politici de Cooperare cu Mediul Asociativ, Transparenta Institutională si  
Comunicare Publică,  
Departamentul pentru Strategii Guvernamentale,  
Piața Victoriei nr. 1, Sector 1, București, România  
Tel: +4 (021.314.34.00), interior 1183.  
Mail: [daniela.parvulescu@gov.ro](mailto:daniela.parvulescu@gov.ro)